
 

Аналитическая справка 

по результаты опроса работодателей по выпускникам колледжа 

в 2022 -2023 году. 

 

Анкетирование работодателей для мониторинга их мнения о качестве подготовки 

выпускников является одной из форм контроля выполнения требований действующего 

законодательства по реализации государственной политики в области образования. 

Работодатели являются активными участниками образовательной деятельности и имеют 

право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательных программ имеет 

существенное значение при оценке качества подготовки выпускников. 

Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в реализации 

образовательных программ для мониторинга их мнения о качестве подготовки 

выпускников является одной из форм контроля выполнения требований ФГОС и 

комплексной системой наблюдения за динамикой и состоянием качества образования в 

БПОУ ВО «ВУМК». 

Целью анкетирования является получения регулярной и максимально объективной 

информации о качестве подготовки выпускников и планирования мероприятий по 

повышению эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг. 

Задачи анкетирования: 

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников; 

- предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным 

сторонам достоверной информации о качестве подготовки выпускников; 

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе 

мониторинга качества подготовки выпускников.  

В анкетировании принимали участие работники и руководители организаций, 

деятельность которых соответствует профилю (направленности), реализуемой 

образовательной программы, участвующие в разработке и реализации образовательных 

программ СПО. Всего в анкетировании приняли участие 26 работодателей и их 

представителей, участвующих в реализации образовательных программ. 

Анкетирование проходило с мая – по июнь 2023 года по следующим профессиям/ 

специальностям: 

1. УГС 08.00.00 ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ СТРОИТЕЛЬСТВА 

Профессия 08.01.14 Монтажник санитарно-технических, вентиляционных систем и 

оборудования 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний – 8,5 из 10; 



– соответствием теоретических знаний квалификации – 8,5 из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности – 8,5 из 10. 

 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков – 8,5 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 9 из 10; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях – 8,5 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации – 9,5 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 9 из 10 ; 

– умением восстанавливать силы – 9,5 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 9,5 из 10; 

– культурой общения - 9,5 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 9,5 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей – 9,5 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины – 9,5 из 10 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 

– стремлением к самообразованию - 9.5 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —9.5 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 8.5 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 8.5 из 10 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 

– знанием инновационных методов, технологий - 9 из 10; 

– владением информационными технологиями - 9.5 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями - 9 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства: владение современными методами и технологиями деятельности, 

готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных ситуациях, высокий уровень 

производственной дисциплины. В дальнейшем обратить внимание на повышение уровня 

теоретических знаний и улучшение навыков саморазвития и самообразования. 

 

Профессия 08.01.08 Мастер отделочных строительных работ 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 9  из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 9  из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности - 9 из 10. 

 



2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков - 9.5 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 9.5 из 10 ; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 9.5 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации - 9 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 9 из 10 ; 

– умением восстанавливать силы - 9 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе - 9.5 из 10; 

– культурой общения- 9.5 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения - 9 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей - 10 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины - 10 из 10 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию - 9 из 10 ; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —8.5 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 8.5 из 10;  ; 

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 8.5 из 10 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий - 9.5 из 10; 

– владением информационными технологиями - 9 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями - 8.5 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства - высокий уровень практической подготовки, владение современными 

методами и технологиями, готовность выпускников к быстрому реагированию в нестандартных 

ситуациях, высокий уровень производственной дисциплины. В дальнейшем обратить внимание на 

повышение уровня теоретических знаний и улучшение навыков саморазвития и самообразования. 

 

2. УГС 09.00.00 ИНФОРМАТИКА И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА 

09.02.02 Компьютерные сети 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 9  из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 9  из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности - 9 из 10. 

 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 



– актуальностью практических навыков - 9 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 9 из 10 ; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 9 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации - 10 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 10 из 10 ; 

– умением восстанавливать силы - 10 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе - 9 из 10; 

– культурой общения - 10 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения - 8 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей - 9 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины - 8 из 10 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию - 9 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —8 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 9 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 9 из 10 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий - 7 из 10; 

– владением информационными технологиями - 9 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями - 7 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников:  готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства - высокий уровень теоретических знаний, желание выпускников к 

саморазвитию и самообразованию, готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях. В дальнейшем постоянно совершенствовать навыки практической 

подготовки. 

  

3. УГС 13.00.00 ЭЛЕКТРО- И ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКА 

13.02.10 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям) 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 9  из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 9  из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности - 9 из 10. 

 



2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков - 9 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 9 из 10 ; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 9 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации - 8 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 8 из 10; 

– умением восстанавливать силы - 9 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе - 9 из 10; 

– культурой общения - 9 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения - 8 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей - 8 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины - 9 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию - 9 из 10 ; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —8 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 8 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 9 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий - 9 из 10; 

– владением информационными технологиями - 9 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями - 8 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников:  готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства - желание выпускников работать, желание выпускников к саморазвитию и 

самообразованию, владение коммуникативными навыками. В дальнейшем улучшить уровень 

практической подготовки. 

 

4. УГС 15.00.00 МАШИНОСТРОЕНИЕ 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 8  из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 8  из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности - 8 из 10. 

 



2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков - 10 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 9 из 10; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 8 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации - 9 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 9 из 10; 

– умением восстанавливать силы - 9 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе - 9 из 10; 

– культурой общения - 9.5 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения - 9 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей - 10 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины - 10 из 10;. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию - 9 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —9 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 8.5 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 8.5 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий - 9 из 10; 

– владением информационными технологиями - 9 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями - 9 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников:  готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства - высокий уровень практической подготовки. В дальнейшем обратить 

внимание на повышение уровня теоретических знаний., стремление к саморазвитию в выбранной 

профессии. 

 

5. УГС 19.00.00 ПРОМЫШЛЕННАЯ ЭКОЛОГИЯ И БИОТЕХНОЛОГИИ. 

19.02.10 Технология продукции общественного питания 
 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 8.6  из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 8.6  из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности - 8 из 10. 

 



2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков - 8 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 7.75  из 10 ; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 7.75 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации - 8 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 7 из 10 ; 

– умением восстанавливать силы - 7 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе - 7.2 из 10; 

– культурой общения - 8 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения - 7.2 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей - 8.6 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины - 9 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию - 6.75 из 10 ; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —6.75 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 7 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 6.9 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий - 8 из 10; 

– владением информационными технологиями - 7.6 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями - 7 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников:  готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников, принимать студентов на производственную практику, 

участвовать в образовательном процессе.  Основные достоинства - высокий уровень 

теоретических знаний. В дальнейшем обратить внимание на повышение навыков саморазвития и 

самообразования, постоянное совершенствование навыков практической подготовки. 

 

6. УГС 23.00.00 ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ НАЗЕМНОГО ТРАНСПОРТА 

23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта 
 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 8.7 из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 8.7 из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности – 8.7 из 10. 

 



2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков - 8 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 8 из 10; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 8 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации – 8.8 из 10; 

– стрессоустойчивостью – 8.8 из 10; 

– умением восстанавливать силы – 8.8 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 8,8 из 10; 

– культурой общения – 8.8 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 8.8 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей – 9,6 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины – 9,6 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию – 8,5 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —8,5 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 8 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 8 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий – 8.2 из 10; 

– владением информационными технологиями – 8.2 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями -8.2 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства - высокий уровень теоретических знаний., практической подготовке и 

желание выпускников работать. В дальнейшем обратить внимание на повышение навыков 

саморазвития и самообразования.  

  

23.01.17 Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей 
 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 8.7 из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 8.7 из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности – 8.7 из 10. 

 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 



– актуальностью практических навыков - 8 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 8 из 10; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 8 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации – 8.8 из 10; 

– стрессоустойчивостью – 8.8 из 10; 

– умением восстанавливать силы – 8.8 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 8,8 из 10; 

– культурой общения – 8.8 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 8.8 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей – 9,6 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины – 9,6 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию – 8,5 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —8,5 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 8 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 8 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий – 8.2 из 10; 

– владением информационными технологиями – 8.2 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями -8.2 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства - высокий уровень теоретических знаний., практической подготовке и 

желание выпускников работать. В дальнейшем обратить внимание на повышение навыков 

саморазвития и самообразования.  

 

7.УГС 36.00.00 ВЕТЕРИНАРИЯ И ЗООТЕХНИЯ 

36.02.01 Ветеринария 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний – 6,5 из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации – 6,5 из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности – 6,5 из 10. 

 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 



– актуальностью практических навыков – 6,5 из 10; 

– достаточностью их для практического применения – 5,5 из 10; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 5 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации – 7,5 из 10; 

– стрессоустойчивостью – 8 из 10; 

– умением восстанавливать силы – 6 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 8,5 из 10; 

– культурой общения – 6,5 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 6 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей – 7 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины – 7 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию – 5,5 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —6 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства – 5,25 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ – 5,25 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий – 6 из 10; 

– владением информационными технологиями – 8 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями – 5,5 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по трудоустройству выпускников и принимать студентов на производственную практику. 

Основные достоинства - высокий уровень теоретических знаний, желание выпускников работать. 

В дальнейшем обратить внимание на повышение навыков саморазвития и самообразования, 

постоянное совершенствование навыков практической подготовки. 

 

9. УГС 38.00.00 ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний – 10 из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации – 10 из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности – 10 из 10. 

 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 



– актуальностью практических навыков – 9,7 из 10; 

– достаточностью их для практического применения – 9,7 из 10; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях – 9,7 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации – 8,5 из 10; 

– стрессоустойчивостью – 9,3 из 10; 

– умением восстанавливать силы – 8,7 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 9,5 из 10; 

– культурой общения – 10 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 9,5 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей – 9,5 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины – 9,5 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию – 9,5 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —9,5 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства – 9,5 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ – 9,5 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий – 9,5 из 10; 

– владением информационными технологиями – 9,5 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями – 9,5 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по трудоустройству выпускников, принимать студентов на производственную практику, 

участвовать в образовательном процессе. Основные достоинства - высокий уровень теоретических 

знаний, высокий уровень практической подготовки, высокий уровень производственной 

дисциплины, желание выпускников работать. В дальнейшем поощрять стремление к 

самосовершенствованию. 

 

10. УГС 39.00.00 СОЦИОЛОГИЯ И СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА 

39.02.01 Социальная работа 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний – 8,5 из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации – 8,5 из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности – 8,5 из 10. 

 



2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков – 8,5 из 10; 

– достаточностью их для практического применения – 8,5 из 10; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях – 8,5 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации – 9 из 10; 

– стрессоустойчивостью – 8,85 из 10; 

– умением восстанавливать силы – 8,85 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 9,35 из 10; 

– культурой общения – 9,35 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 9 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей – 9,5 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины – 9,5 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию – 8,75 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —8,75 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства – 8,75 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ – 8,75 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий – 9 из 10; 

– владением информационными технологиями – 9 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями – 9 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по трудоустройству выпускников, принимать студентов на производственную практику, 

участвовать в образовательном процессе. Основные достоинства - высокий уровень теоретических 

знаний, высокий уровень практической подготовки, высокий уровень производственной 

дисциплины, желание выпускников работать. В дальнейшем обратить внимание на повышение 

навыков саморазвития и самообразования.  

 

11. УГС 40.00.00 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний - 8 из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации - 8 из 10; 

– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности - 8 из 10. 



 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков - 9 из 10; 

– достаточностью их для практического применения - 8 из 10 ; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях - 7 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации - 7 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 8 из 10 ; 

– умением восстанавливать силы - 8 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 8,35 из 10; 

– культурой общения – 8,35 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 8,35 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей - 8 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины - 7 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию – 7,5 из 10; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —7,5 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

 правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 7 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ - 7 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий – 7,5 из 10; 

– владением информационными технологиями – 7,5 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями – 7,5 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников:  готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников, принимать студентов на производственную практику, 

участвовать в образовательном процессе.  Основные достоинства - высокий уровень 

теоретических знаний, желание выпускников работать, владения коммуникативными навыками. В 

дальнейшем обратить внимание на повышение навыков саморазвития и самообразования, 

постоянное совершенствование навыков практической подготовки. 

 

12. УГС 43.00.00 СЕРВИС И ТУРИЗМ 

43.01.09 Повар, кондитер 

1.Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью теоретических знаний – 8,6  из 10; 

– соответствием теоретических знаний квалификации – 8,6  из 10; 



– умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности - 8 из 10. 

 

2.Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников 

колледжа? 
– актуальностью практических навыков - 8 из 10; 

– достаточностью их для практического применения – 7,75  из 10 ; 

– умением применять их в нестандартных ситуациях – 7,75 из 10. 

 

3.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 
– быстротой адаптации - 8 из 10; 

– стрессоустойчивостью - 7 из 10 ; 

– умением восстанавливать силы - 7 из 10. 

 

4.Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 
– способностью налаживать контакты в коллективе – 7,2 из 10; 

– культурой общения - 8 из 10; 

– способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения – 7,2 из 10. 

 

5.Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
– выполнением должностных обязанностей – 8,6 из 10; 

– строгим соблюдением внутренней дисциплины - 9 из 10. 

 

6.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 

самообразованию? 
– стремлением к самообразованию – 6,75 из 10 ; 

– способностью самостоятельно усваивать новые знания —6,75 из 10  

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа, применять 

правовые основы в профессиональной деятельности? 
– владение основами законодательства - 7 из 10;   

– владение иными нормативно правовыми актами РФ – 6,9 из 10; 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 

колледжа? 
– знанием инновационных методов, технологий - 8 из 10; 

– владением информационными технологиями - 7.6 из 10; 

– правовыми, экономическими и др. знаниями - 7 из 10. 

 

Мнение работодателей о качестве подготовки выпускников: готовы продолжать сотрудничать  

по  трудоустройству выпускников, принимать студентов на производственную практику, 

участвовать в образовательном процессе.  Основные достоинства - высокий уровень 

теоретических знаний, высокий уровень практической подготовки.  В дальнейшем обратить 

внимание на повышение навыков саморазвития и самообразования.  

 

Анализ составлен заместителем директора по УПР                                       Н.Н Копосова  

30.06.2023 


